

заднем сидении.

Недалеко от Зубовского поворота на трассу из деревни выехала легковая машина, водитель которой, не включая сигнала поворота, свернул перед нами. Избегая столкновения, сын резко начал

вручную дотолкали до гаража.

Скажете: этого не могло быть. Но случилось.

Угодниче Божий и чудотворче Тихон Калужский, моли Бога о нас!

Кроме того, в холле прихожане посмотрели интересную выставку, где были представлены коллекция бабочек, предметы быта XVI – XVII веков.



Детская воскресная школа при хра
Успения Пресвятой Богородицы » за в
хом» приняла участие в VI Кубке Калу
ской митрополии по шахматам.

В соревнованиях принимали участи Ц
макин Арсений, Плахова София и Кала
ников Николай.

Наши ребята, несмотря на более сильны
противников, держались уверенно, игра
смело. Команда была дружная, поддер
вали друг друга во всём.

Выдержаны с честью 7 раундов и заня
12 место из 19 команд.

Для нас это не плохой результат. Теперь
школе появился интерес к шахматам.

Возможно в будущем, ребята подгот
вятся серьезно и покажут лучший резу
тат.

Татьяна Семени

ходатайству ая Чудотворца

осталась без работы. Про
период долго, даже после
ла на учет в центр занятости
растут, а дома – трое

ъ совсем и пошла в храм
т. Там с левой стороны
ая икона Николая Чудо
и ней и ничего не могла
слезы.
только это продолжалось...
руг кончились, и как-то
душе. Сама не знаю, от
се. Уверена... В чем – не
рошо.

три дня мне позвонили и
ту, о которой я не смела и

онные я в храме и твердо
дь и через святых Своих и
и Он спасает нас, греш
до самой пенсии.
 все!

В выходные члены общины, объедин
ившись в группу здоровья, совершили
лыжную прогулку в калужский бор. Отдых
 удалось на славу. Желающие полюбоваться
красотами зимнего бора и запастись здоров
вым – присоединяйтесь!

Людмила Шелишкова



инлейко, Наталья Ширяевой,, Людмила Шелишковой, Татьяна Семенидо. Адрес сайта Духовно-просветительского центра
Успенского храма <http://uspenie-kaluga.cerkov.ru>